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Liceul Tehnologic Coţuşca, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "Parteneriat pentru
Excelență în Educația Agricolă: Îmbunătățirea Infrastructurii Liceului Tehnologic Coțușca", cod proiect
LIC9000011BT21032025, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.
Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete
pentru învățământul tehnic, Investiția 7 - Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 25.03.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.850.256,78 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătăţirea calităţii infrastructurii educaţionale prin modernizarea
Liceului Tehnologic Coțușca și crearea unui mediu educațional la nivelul standardelor europene în domeniul
învățământului agricol. În cadrul proiectului, ne dorim să dezvoltăm o infrastructura modermă și necesară a
Liceului Tehnologic Coțușca. Ne propunem ca fiecare spațiu de învățare să fie optim echipat cu tehnologie
avansată și facilități care să sprijine atât cadrele didactice, cât și elevi. Viziunea noastră Liceul Tehnologic
Coțușca este o educație orientată spre valori democratice, care oferă șanse egale fiecărui elev de a fi creativ,
deschis și receptiv, sociabil și polivalent, care să aibă cunoștințe temeinice despre lumea în care se dezvoltă,
să aibă deprinderi și capacități de adaptare la o lume în schimbare – un adevărat cetățean european al
mileniului trei.e. Prin aceste eforturi, intenționăm să oferim elevilor cele mai bune oportunități pentru
pregătirea în domeniul agricol, asigurându-ne că sunt pregătiți nu doar pentru piața muncii de astăzi, dar și
pentru inovațiile viitoare.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     Modernizarea infrastructurii liceului
     •     Modernizarea sistemului de iluminat și instalarea aparatelor de aer condiționat
     •     Dotarea unui laborator de informatică
     •     Dotarea liceului cu echipamente agricole și mijloace de transport
     •     Dotarea atelierelor, laboratoarelor și cabinetelor cu profil agricol
     •     Creșterea numărului de elevi care optează pentru domeniul agricol

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEHNOLOGIC COŢUŞCA
Jud.BOTOȘANI, loc.COȚUȘCA, STRADA PRINCIPALĂ NR.65
Telefon: 0763211255
Email: mihai.cornel@yahoo.com
Persoana de contact: MIHAI CORNEL
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